

国足羊城集中 备战中叙之战

里皮挑战不可能

6月4日,中国男足的队员们陆续抵达广州备战世预赛。6月13日,他们将在客场对阵叙利亚队,这是国足俄罗斯世界杯亚洲区预选赛12强赛中的关键一场比赛。当国脚们终于到齐后,里皮迅速进入角色,他第一时间给国脚们确立了一个概念:在足球场上不存在不可能实现的目标。



更有攻击性的名单

上周,中国足协公布了本次出征客场的国足新名单。与3月份两场12强赛的25人名单相比,本期集训名单有5个名额的更替。梅方、蔡慧康、于海、曹赟定、于大宝因为有伤在身或在联赛中近况不佳落选,于汉超、肖智、陈志钊、高准翼、李磊、王燊超6人得到增补。

在里皮的计划中,客场对叙利亚队必须全取3分,因此本次集训里皮把训练重点放在进攻端的火力提升上面。为此,里皮这次增补的球员大部分是进攻能力很强的球员。于汉超、肖智、陈志钊都是可以为国足进攻端带来变化的重要棋子,其中首次入选中国队的于汉超,最近在恒大的双线赛场发挥突出,屡屡扮演关键先生。此外,来自富力的肖智是本赛季开始后发挥最为稳定的本土前锋之一,前11轮打进3球并贡献了两次助攻。

当然,锋线上郜林和张玉宁也继续入选,但前者本赛季的状态起伏很大,后者则在维特斯长期打不上一线队正式比赛,他们的表现确实值得担忧。在接下来的广州集训中,里皮将重新向国脚们灌输中叙之战主攻的战略思想,进行针对性的进攻套路演练。

实战过招菲律宾

名单公布,里皮的进攻意图也非常明显。众国脚飞抵广州,新的备战已经开始,里皮希望通过这几天的强化训练,尽快提升球队的攻击力。

按照计划,6月7日国足将在广州天河体育场设场迎战菲律宾男足,为即将开打的12强赛中叙之战进行最后的热身。目前,菲律宾国家队的国际排名为126位。但近年来,菲律宾足协归化了多位在国外出生长大的混血球员,提高了国家队的水平。

和这样的对手过招,里皮显然也是希望通过实战来为最后的阵容做一下测试。不出意外,这场比赛多位中前场新人将获得亮相试脚的机会。此前3场比赛,里皮先后在攻击线上派出了武磊、张玉宁、于大宝、郜林、张稀哲和王永珀等6名球员。其中,武磊、张玉宁和于大宝各获得两次首发机会,只有于大宝在中韩之战中利用角球打入制胜一球,这也是国足在3场赛事中的唯一进球。其实,锋无力、进球难早就是困扰国足多年的顽疾。回想里皮昆明首秀,国足全场压制卡塔尔,却独缺一个进球,否则如今的处境很可能不会如此艰难。因此,里皮也将借和菲律宾的这场比赛来完成最后的进攻拼图。

最爱挑战“不可能”

6月13日,客场对阵叙利亚队,这场比赛国足只能胜,而且即使胜了,也只是存在理论上的晋级希望。里皮说:“希望渺茫不代表没有希望。只要我们能拿下叙利亚队,如果乌兹别克斯坦队在伊朗输球的话,那么跟他们的差距只有4分。如果倒数第二轮再战胜乌兹别克斯坦队,我们双方的差距是1分。1分的差距说明还有机会,所以不能放弃。中国队有很多年轻球员,应该努力拼搏一个晋级机会。”

据国足助理教练马达洛尼透露,国足教练组已研究过叙利亚队的比赛录像,技术教练佩佐蒂还多次在现场观战。“叙利亚队的表现非常优秀,但他们并非没弱点,中国队需要在比赛中用自身的优势去克制对手。”马达洛尼说。

按照计划,中菲热身赛次日,球队将乘机赴马来西亚,先不到比赛地马六甲,而是前往新山进行4天封闭集训。

挑战不可能,对于里皮来说是家常便饭。此前,他就曾带领“电话门”笼罩下的意大利队夺得世界杯冠军。而现在,又一件不可能的任务摆在老师面前,他还能创造奇迹吗?

据《北京晚报》

体育播报

欧冠收入 尤文最多

尤文图斯在刚结束的欧冠决赛以1比4不敌皇家马德里,但仍然从欧冠联赛挣到1.09亿欧元,成为从这项赛事获得收益最多的球队。

与欧冠冠军失之交臂仍让尤文蒙受损失——如果最终登顶,他们就能从欧足联、赞助商、转播公司和门票收入中得到1.13亿欧元的收益。

欧冠冠军皇马则从这项赛事拿到8090万欧元。亚军的收益比冠军更多,原因是本赛季只有两支意甲球队杀入欧冠正赛,罗马早早就被淘汰了,使得尤文只需与那不勒斯分享意大利的欧冠转播权收益,后者在16强止步,则让尤文占得意大利转播权的份额增大。

西甲则有塞维利亚、巴萨、马德里竞技和皇马征战欧冠正赛,其中塞维利亚打进16强,巴萨晋级八强,马竞闯入四强。三支球队与冠军皇马一起分享西班牙的转播权收益,使其欧冠收入分薄了。马竞的欧冠收入为5990万欧元,少于那不勒斯的6570万欧元。

晚综

老鱼醉驾 翻车被捕

前美职篮洛杉矶湖人队球星、前纽约尼克斯队主教练“老鱼”费舍尔6月4日因为涉嫌醉驾被捕,起因是他在加州的高速公路上开翻了车。

据加州高速公路警方透露,费舍尔和车上的另一位乘客戈万都没有受伤。戈万是费舍尔的女友,也是前“篮球夫人”真人秀明星。根据警方披露的消息,事发时费舍尔正驾驶着他的2015款凯迪拉克汽车行驶在美国101号高速公路上。在临近一个交流道时,费舍尔的车突然偏离方向撞上了右边的路肩,随后车子翻转过来,车顶朝下停了下来,挡住了两条车道。

警方人员发现,费舍尔有饮酒的迹象。在进行了酒精测试之后,警方将其抓捕。

费舍尔曾在“禅师”杰克逊的麾下5次夺得总冠军。退役之后,他曾在2014年被担任尼克斯队管理层的杰克逊聘为球队主教练,不过在2015-2016赛季因成绩不佳,被杰克逊炒了鱿鱼。

据新华社

格列兹曼 留守马竞



法国前锋“格子”格列兹曼6月4日表示,下赛季他将继续在马德里竞技队效力。他同时说,在马竞今年夏天不能引入外援的禁令被维持原判的背景下,如果自己离开将是“不地道的行为”。

最近一段时间,这位2016年欧锦赛的最佳射手一直处于转会传闻之中,他最有可能的去向是英超豪门曼联俱乐部。在不久前的一次电视采访中,格子本人也曾表示自己有可能转会。

但是,在4日参加一个电视足球秀的活动时,他明确表示,在与俱乐部管理层沟通之后,他决定至少会在马竞再呆一个赛季。

26岁的格列兹曼说:“我们决定我将留下,我们还会有一个美好的赛季。”

据新华社

NBA 总决赛第二场

骑士换了黑队服 赢球的还是勇士



骑士换上了幸运的黑色队服,却换不来一场胜利。北京时间昨天上午,在NBA总决赛第二场较量中,勇士队主场以132比113再次战胜骑士队,取得了2比0的领先。目前勇士本赛季季后赛战绩是完美的14胜0负。

本场比赛,勇士主帅科尔在因背伤缺席六周后首次回归,他上一次现场执教勇士还是在4月19日季后赛首轮第二场对阵波特兰开拓者。

“他(科尔)一直都在我们身边,特别是过去的几周。他能回到球场对我们意味着很多,我们希望他能出现在教练席。我们喜欢听到他的声音,他在我们才是一个完整的团队,这感觉很好。”库里说。

继上一场的爆炸性表演后,杜兰特本场继续出色发挥,贡献33分、13个篮板和6次助攻。库里取下32

分、10个篮板和11次助攻的三双,这也是他职业生涯季后赛的首次三双。克·汤普森一扫本赛季季后赛的低迷,三分球7投4中得到22分。詹姆斯为骑士送出29分、11个篮板和14次助攻的三双,乐福贡献27分。

骑士队的改变在队服上,他们放弃了第一场的深蓝色球衣,穿上了黑色战袍。在上赛季总决赛,骑士在第五场和抢七大战中都是穿的这款黑色战袍客场取胜的,这款队服被球迷戏称为保佑球队夺冠的“神器”。

骑士的幸运黑色队服这次没有灵验,不过,还有一个惯例对他们有利:前两次总决赛中,赢得第二场比赛胜利的球队最终都未能捧杯。赢下比赛的勇士心里会不会稍稍有些别扭?先不管这些,赢球才是硬道理!

晚综

杜兰特(左)封盖詹姆斯的上篮。